News Release

2017 年 3 月 23 日 株式会社ジュピターテレコム 株式会社ジェイコム北関東

「J:COM 熊谷」が「J:COM 熊谷・深谷」に ~深谷市延伸開局に伴うサービスエリア拡大に対応~

株式会社ジュピターテレコム(J:COM、本社:東京都千代田区、代表取締役社長 牧 俊夫)と株式会社ジェイコム北関東(所在地 埼玉県さいたま市浦和区、代表取締役社長 今井 達雄)は、深谷市のサービスエリアを拡大し、2017 年 1 月中旬より J:COM サービスの提供を開始したことに伴い、2017 年 4 月 1 日付でジェイコム 北関東 熊谷局の局名を変更することを決定いたしました。

熊谷局は、「J:COM 熊谷」ブランドで熊谷市と深谷市の一部地域でケーブルテレビ、高速インターネット接続、 固定電話、モバイル、電力等のサービスを提供しています。これまで深谷市の一部地域のみに敷設されていた ネットワークを延長し、新たに深谷市内の約27,000世帯においてJ:COM サービスがご利用いただけるように なりました。これに伴い、深谷エリアにおける地域密着事サービスを更に強化していくため以下の通り局名・局 ブランド名を変更するものです。

- 1. 変更日:2017年4月1日(予定)
- 2. 変更内容:

< 現在> 株式会社ジェイコム北関東 熊谷局 (局ブランド名: J:COM 熊谷) < 変更後> 株式会社ジェイコム北関東 熊谷・深谷局 (局ブランド名: J:COM 熊谷・深谷)

J:COMは、これからも地域密着のケーブルテレビ会社として、暮らしに役立つ地域情報をはじめ、お客さまの「心に響く」上質なエンターテインメントを提供する企業として、地域に貢献して参ります。

ジュピターテレコムについて http://www.jcom.co.jp/

株式会社ジュピターテレコム(J:COM、本社:東京都千代田区)は、1995 年に設立された国内最大手のケーブルテレビ事業・番組供給事業統括運営会社です。ケーブルテレビ事業は、札幌、仙台、関東、関西、九州・山口エリアの 28 社 75 局を通じて約 528 万世帯のお客さまにケーブルテレビ、高速インターネット接続、電話、モバイル、電力等のサービスを提供しています。ホームパス世帯(敷設工事が済み、いつでも加入いただける世帯)は約 2,113 万世帯です。番組供給事業においては、17 の専門チャンネルに出資及び運営を行い、ケーブルテレビ、衛星放送、IP マルチキャスト放送等への番組供給を中心としたコンテンツ事業を統括しています。※上記世帯数は 2016 年 12 月末現在の数字です。

株式会社ジェイコム北関東について

株式会社ジェイコム北関東(所在地 埼玉県さいたま市浦和区、代表取締役社長 今井 達雄)は、ケーブルテレビ、高速インターネット接続、固定電話、モバイル等を提供しているケーブルテレビ運営会社です。株式会社ジュピターテレコム(J:COM)のグループ会社として、先進性のある高品質な情報・エンターテインメントを提供するサービスを通じ、地域社会の発展に寄与することを目指しています。